# «НОВАЯ ЛИГА» – ЮБИЛЕЙ И ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ



Спортивный клуб «Новая Лига» был основан в конце 1999 года при поддержке Олимпийского комитета России и Москомспорта. Широкую известность он приобрел как первый российский профессиональный горнолыжный клуб. Со дня основания прошло более 10 лет, и сейчас с уверенностью можно говорить о том, что отметившая свой первый юбилей «Новая Лига» уже давно не ограничи-

вает свою деятельность только горнолыжным спортом.

Сегодня спортивный клуб «Новая Лига» работает в целом ряде направлений как спорта высших достижений, так и массового физкультурного движения. Спортклуб организует профессиональные и любительские турниры по бадминтону, настольному теннису, роллер-спорту, мини-футболу, аквабайку и другим видам спорта, участвует в подготовке спортсменов национальных команд России к крупнейшим мировым стартам. «Новая Лига» организует работу открытых ледовых катков в Москве и Твери, а также школы фигурного катания нашей первой чемпионки мира Марии Бутырской. Кроме того, тренеры «Новой Лиги» обучают желающих лыжному фристайлу и футболу, бадминтону, аквабайку и горнолыжному спорту.

Сегодня спортивный клуб «Новая Лига» – это прежде всего сильный спортивный менеджмент. «Спорт в России – не просто модное увлечение, а настоящая философия жизни» – это основной принцип, которым руководствуется спортивный клуб «Новая Лига» в своей каждодневной работе.

Спортивный клуб «Новая Лига» был основан Дмитрием Александровичем Свищёвым, который в настоящее время является депутатом Государственной Думы Федерально го Собрания РФ, заместителем председателя Комитета Государственной Думы по физической культуре и спорту. Спорт для Дмитрия Александровича – один из важнейших жизненных приоритетов.

## ИСТОРИЯ КЛУБА

Спортивный клуб «Новая Лига» основан в 1999 году. В этом же году между спортивным клубом «Новая Лига» и Федерацией горнолыжного спорта и сноуборда России заключено соглашение о подготовке спортсменов национальной сборной команды по слалому.

В 2000 году спортивный клуб «Новая Лига» принимает участие в организации чемпионата России по горнолыжному спорту. А также открывает школу высшего спортивного мастерства по горнолыжному спорту в Москве.

В последующие годы спортивный клуб «Новая Лига» ежегодно организует и проводит ряд мероприятий.

2001 ГОД

Турнир «Открытый кубок Сибири» (Красноярск). Турнир собрал рекордную зрительскую аудиторию – 30 тыс. человек.

2002 ГОД

Праздник Севера (Саяногорск).

Кубок Президента России по горнолыжному спорту (пос. Шуколово, Дмитровский район Московской области).

А также участвует в проведении Открытого кубка Москвы по сноуборду (Москва).

2003 ГОД

Международный турнир по гольфу «Кубок ИНТЕР РАО ЕЭС» (Астана, Казахстан).

1





Кубок Президента России по горнолыжному спорту (пос. Шуколово, Дмитровский район Московской области).

Организует работу открытых ледовых катков в Москве, секций фигурного катания.

#### 2004 ГОД

Международные соревнования по горнолыжному спорту Grand Prix de Russie (Куршевель, Франция). Турнир включен в официальный календарь Международной лыжной федерации (FIS).

Соревнования по горнолыжному спорту среди любителей «Кубок миллионеров» (Куршевель, Франция).

Международный турнир по гольфу «Кубок ИНТЕР РАО ЕЭС» (Астана, Казахстан). В турнире принимают участие любители-гольфисты из российской, казахской, украинской и грузинской политической и бизнес-элиты.

Корпоративный турнир по футболу на призы компании «ДОН-Строй» (Москва).

Мастер-классы М. Бутырской.

Кубок Президента России по горнолыжному спорту (пос. Шуколово, Дмитровский район Московской области). На старт вышло более 300 спортсменов.

«Спортивная лига» также начинает строительство спортивного центра New League sport center (Москва); участвует в проведении чемпионата России по аквабайку (Москва); организует работу открытых ледовых катков в Москве, Санкт-Петербурге, Зеленограде и секций фигурного катания.

## 2005 ГОД

Международные соревнования по горнолыжному спорту Grand Prix de Russie (Куршевель, Франция).

Соревнования по горнолыжному спорту среди любителей «Кубок миллионеров» (Куршевель, Франция). Анастасия Потанина и Иван Потанин становятся победителями.

Международный турнир по гольфу «Кубок ИНТЕР РАО ЕЭС» (Астана, Казахстан). Участником турнира впервые за его историю стал Президент Республики Казахстан Нурсултан Абишевич Назарбаев.

Первый российский этап Кубка мира по аквабайку IJSBA Tour. Russian Open (Тверь). Соревнование собрало на обоих берегах р. Волги 60 тыс. зрителей.

Корпоративный турнир по футболу на призы компании «ДОН-Строй» (Москва). Участвуют сборные команды крупных корпораций.

Кубок Президента России по горнолыжному спорту (пос. Шуколово, Дмитровский район Московской области). Соревнования посетило более 5 тыс. зрителей.

Клуб организует работу открытых ледовых катков в Москве. Катки спортивного клуба «Новая Лига» посетило более 300 тыс. человек; открывает Школу фигурного катания Марии Бутырской (совместный проект спортклуба «Новая Лига» с этой знаменитой фигуристкой мира); участвует в проведении Открытого чемпионата Москвы по роллер-спорту и чемпионата России по аквабайку (Москва); заключает соглашение о совместной работе с крытым конькобежным центром «Крылатское».

#### 2006 ГОД

Международные соревнования по горнолыжному спорту Grand Prix de Russie (Куршевель, Франция). Третий год подряд лучшие спортсмены России встречаются с сильнейшими горнолыжниками Европы.

Соревнования по горнолыжному спорту среди любителей «Кубок миллионеров» (Куршевель, Франция). В турнире принимают участие дети миллионеров.

I чемпионат России по бадминтону среди любителей.

Кубок Президента России по горнолыжному спорту (пос. Шуколово, Дмитровский район Московской области). В дисциплине «супер-гигант» у женщин победила Варвара Зеленская.

Корпоративный турнир по футболу на призы компании «ДОН-Строй» (Москва). Участвуют сборные команды крупных корпораций и сборные журналистов.

Международный турнир по гольфу «Кубок ИНТЕР РАО ЕЭС» (Астана, Казахстан).

Российский этап Кубка мира по аквабайку IJSBA Tour. Russian Open (Тверь).





А также участвует в заключении контракта с известным австрийским специалистом Берндтом Цобелем, ответственным за методическую подготовку горнолыжников страны; открывает школу аквабайка «Новая Лига» (главный тренер Алессандр Лензи, 10-кратный чемпион мира по аквабайку в дисциплине «фристайл»).

#### 2007 ГОД

Открытие в январе первой очереди нового горнолыжного комплекса «Шерегеш» (Кемеровская область) – трассы скоростного спуска и канатной дороги.

Соревнования по горнолыжному спорту среди любителей «Кубок миллионеров» (Куршевель, Франция). С 2007 года в кубке участвуют и сноубордисты.

Соревнования (под эгидой Международной лыжной федерации, при поддержке Федерации горнолыжного спорта и сноуборда России и Москомспорта) этапа Кубка мира по сноуборду в двух дисциплинах — «параллельный слалом» (подмосковное Шуколово) и «биг эйр» (перед главным зданием МГУ имени М.В. Ломоносова). Делегат FIS Марсель Луз признал высокий уровень организации соревнований такого ранга.

Международный турнир по гольфу «Кубок ИНТЕР РАО ЕЭС» (Астана, Казахстан). Генеральным спонсором соревнований становится компания Mitsubishi.

Международная парусная регата Москва – Тверь при поддержке Москомспорта и губернатора Тверской области Дмитрия Зеленина (Тверская область, Рыбинское водохранилище), июль.

Российский этап Кубка мира по аквабайку JSBA Tour. Russian Open (Тверь).

Открытие самого большого в Европе открытого катка с искусственным льдом, при поддержке Москомспорта и правительства Москвы (ноябрь). В торжественной церемонии принимал участие мэр Москвы Юрий Лужков.

Кубок дипломатов по горнолыжному спорту – знаменательное событие не только в спортивной, но и в общественно-политической жизни Москвы (горнолыжный комплекс «Новопеределкино»), декабрь.

Открытие универсального фитнес-клуба премиум-класса «Новая лига».

#### 2008 ГОД

Соревнования по горнолыжному спорту среди любителей «Кубок миллионеров» (Куршевель, Франция). Победителями стали Анастасия и Иван Потанины, Алина Березкина.

Этап Кубка мира по сноуборду в дисциплине «биг эйр» (перед главным зданием МГУ имени М.В. Ломоносова). В соревновании приняли участие 79 спортсменов из 16 стран мира.

Кубок мира FIS по фристайлу (совместно с Федерацией горнолыжного спорта и сноуборда России и Федерацией фристайла России). Построенный «Новой Лигой» специально для этого события 46-метровый трамплин перед главным зданием МГУ официально занесен в Книгу рекордов России как очередное достижение.

Официальное открытие в марте нового горнолыжного комплекса «Шерегеш» (Кемеровская область), который был построен при непосредственной поддержке спортивного клуба «Новая Лига».

Самым ярким и насыщенным событиями высокого международного уровня стал для «Новой Лиги» юбилейный для клуба 2009 год. В январе впервые на уникальной искусственной рампе на Воробьевых горах состоялись соревнования лучших горнолыжников мира в дисциплине «параллельный слалом». Большой успех этих стартов позволил Международной лыжной федерации удовлетворить заявку Москвы на повторное их проведение в этом же году – в ноябре. Организатором соревнований вновь и столь же успешно, как в начале года, выступила «Новая Лига». Результатом стало то, что эта дисциплина горнолыжного спорта уже рассматривается FIS не в качестве показательных выступлений, а как возможная официальная дисциплина этапов Кубка мира. И если FIS примет соответствующее решение, Москва значится главным претендентом на проведение такого этапа уже в предстоящем сезоне.

Начало года текущего ознаменовалось для «Новой Лиги» еще одним крупным успехом на международной арене. На известной всему спортивному миру рампе впервые в Москве прошел официальный этап Кубка мира в параллельном слаломе у сноубордистов, на который 6 марта приехали все мировые звезды этого вида спор-





# 524

## СПОРТИВНАЯ ИНДУСТРИЯ

та, включая чемпионов и призеров только что завершившейся Олимпиады в Ванкувере. Почти 30 тыс. москвичей, собравшихся на Воробьевых горах, стали свидетелями бескомпромиссной борьбы за победу и яркого шоу, сопровождавшего соревнования сноубордистов.

Описанная выше в краткой форме основная деятельность спортклуба «Новая Лига» — это вчерашний и сегодняшний день клуба. «Новая Лига» с уверенностью и оптимизмом смотрит в будущее, в ближайших планах — новые проекты, значительная часть которых связана с начавшейся уже сейчас в нашей стране подготовкой к Олимпиаде-2014 в Сочи. Например, строительство первого в России отвечающего самым высоким международным требованиям сноуборд-парка в Тверской области,

где смогут тренироваться и выступать не только мастера параллельных дисциплин и сноуборд-кросса, но и представители «мягких» видов сноуборда – хафпайпа, биг эйра, слоуп-стайла. Планируется принять активное участие в создании центра триатлона в Крылатском, строительстве ряда спортивных объектов для горнолыжного спорта, сноуборда и фристайла в сочинской Красной Поляне и многое другое.

Когда есть цель, желание работать и возможности достигать необходимого результата за счет накопленного опыта, знаний и навыков – любые, даже самые сложные задачи поддаются решению. И мы в спортивном клубе «Новая Лига» шли и будем дальше идти этим путем – путем труда, творчества и реализации своего растущего потенциала.

